

以賽亞62 禱告倡議

2018年9月代禱信

翻譯：陳思吟



親愛的禱告同伴們，

最近我和某個人的不尋常相遇，使我留下了深刻的印象。有一天早上，正抵達工作的地方，當我將車停在我們使館後面的停車場，發現有一位坐在輪椅上的女士擋住了我的路。我等了一會時，發現她並沒有要移動的意思。所以我下車並禮貌地詢問是否我可以幫她移到車道邊，她那時正在等計程車，並堅持可以自己移動。她拼命的想自己往前移動，我上前去幫忙她，這讓這位可愛的女士感到非常沮喪。她開始哭，並大聲的告訴我說，我不想被當成殘

障人士來對待，「我不是殘疾人士」，她忍住眼淚，我退後並為所有冒犯向她道歉。

生活有時會使我們所有人受傷，而有時候我們難以接受它。我們有時沒注意到我們身上所帶的傷有多深。但聖經很清楚的明示，我們每個人都有某方面的殘缺。事實上，使徒保羅說，我們在屬靈層面都是殘疾人。

「況且我們的軟弱有聖靈幫助，我們本不曉得當怎樣禱告，只是聖靈親自用說不出來的歎息替我們禱告。」(羅馬書8:26)

在這裡「軟弱」這個字，也被翻譯成「疾病」。希臘原文astheneia的意思是「無力」、「軟弱」、「疾病」。我們或多或少都有這樣的情況，無論我們承不承認。我們的靈是受傷的，我們的靈性是愚鈍的、我們的信心是軟弱的，唯有交託聖靈來到我們的生命裡做工，我們才能夠勝過這些限制；而這樣的工作主要是要藉由禱告帶出。

如今羅馬書第八章剩下的章節是非常激勵人的。保羅向我們保證，聖靈知道我們軟弱，照著神的旨意替我們祈求(第27節)；神若幫助我們，誰能敵擋我們呢？(第32節)；誰能使我們與基督的愛隔絕呢？難道是患難嗎？是困苦嗎？是逼迫嗎？是飢餓嗎？是赤身露體嗎？是危險嗎？是刀劍嗎？(第36節)靠著我們的主，在这一切的事上已經得勝有餘了。(第37節)

我們從軟弱無力的靈轉變為剛強的得勝者！但這只成就在當我們禱告中順從聖靈之時。

當我們在本月一同來禱告時，我們可以讓聖靈為我們和以下列出的所有代禱需要祈求，祂知道我們的缺點和侷限，祂知道以色列和周遭國家的需要，並且祂知道天父如何按著祂的旨意回答他們。

謝謝您參與並成為以賽亞62禱告運動的一份子！

從耶路撒冷來的平安，



大衛·帕森斯(David Parsons)

副總裁兼資深發言人

耶路撒冷國際基督徒使館

2018年9月 禱告要點

接下來以賽亞62全球禱告運動的禁食禱告日是週三9月5日。請加入我們！

請與我們一起為以下事件禱告：

1. 為以色列禱告

加薩走廊的平靜

幾個月以來，每週來自加薩的衝突、火箭襲擊、火氣球，以色列政府和以色列國防軍決定要關閉與加薩的邊界。巴勒斯坦人的攻擊燒掉了數千英畝的農

田。哈瑪斯受到外界的壓力下，壓制起不了作用的縱火襲擊和暴力的「歸回遊行」抗議活動；因此過去幾週加薩走廊的邊界相對的平靜。讓我們為著減少的敵對來向神獻上感謝，並禱告這樣平靜能保持下去。

「他使你境內平安，用上好的麥子使你滿足。」(詩篇147:14)

「你必因公義得堅立，必遠離欺壓，不至害怕；你必遠離驚嚇，驚嚇必不臨近你。即或有人聚集，卻不由於我；凡聚集攻擊你的，必因你仆倒（或作：投降你）。」(以賽亞書54:14-15)

以色列兵役草案

以色列是一個全民皆兵的國家，因為每戶家庭都被要求要將他們的兒女送到以色列國防軍來保衛國家。起初，極端正統猶太教被准予豁免兵役，只要他們參加猶太研讀；而此也引起以色列其他社會上的廣泛不滿。近幾個月來，有一項法案被提案給予以色列軍方權利，向極端正統猶太教的男女來徵兵。儘管如此，如此法案通過，哈西迪教派將抵制並威脅要推翻執政的聯合政府。

請禱告愛弟兄的心能夠贏得所有以色列人民的心，使得整個社會公平地為保衛和建設國家的負擔作出貢獻。請禱告以色列政府能找到解決幾十年來對極端正統派不公平豁免的問題其正確解決方案。

「你要按以色列全會眾的家室、宗族、人名的數目計算所有的男丁。凡以色列中，從二十歲以外，能出去打仗的，你和亞倫要照他們的軍隊數點。每支派中必有一人作本支派的族長，幫助你們。」(民數記1:2-4)

加利利上游受污染的水

最近幾週，來自戈蘭高地的約旦河上游其淡水支流被污染。造成污染的原因是類似於腦膜炎的細菌之暴發，同時又有新一波和大腸桿菌相關的爆發。目前為止，已有數十名以色列人被感染並出現嚴重症狀。請禱告戈蘭和上約旦的溪河和泉水所有有害的病菌能夠完全被清除。

「摩西呼求耶和華，耶和華指示他一棵樹。他把樹丟在水裡，水就變甜了。」
(出埃及記15:25)

2. 為列國禱告

以色列為聯合國最後的決定做準備

便雅憫·納坦雅胡總理(Benjamin Netanyahu)會見波羅的海三小國家的領袖。隨著以色列準備九月底在紐約舉行的聯合國開幕大會，將會有更多的國家領袖會談。預計阿拉伯國家將推動聯合國譴責以色列的《民族國家法案》。同時，一些主要的歐洲國家正反抗美國的制裁，並嘗試挽救和伊朗陷入困境的核武協議，而危及到以色列。請禱告世界各國的領袖能夠在聯合國大會上勇敢以道德立場支持以色列，歐盟最後將決定正視伊朗對以色列種族滅絕的計謀。

「耶和華啊，求你起來，不容人得勝！願外邦人在你面前受審判！」
(詩篇 9:19)

「人所行的，若蒙耶和華喜悅，耶和華也使他的仇敵與他和好。」(箴言16:7)

3. 為ICEJ禱告

住棚節

我們將於9月23日至28日舉辦一年一度的住棚節慶祝活動。今年當來自世界各地的基督徒聚集耶路撒冷歡慶耶和華節期時，我們期望上帝再次行使大能在我們當中。請禱告主賜福在準備盛大慶祝活動的同工和團隊成員們有更多的體力、智慧和敏銳。求聖靈的權柄同在慶祝活動中，求神彰顯祂的榮耀，在這節期間許多生命將永遠被觸摸和改變。願這一切都是最上好的！

「我們藉這愛子的血得蒙救贖，過犯得以赦免，乃是照他豐富的恩典。」
(以弗所書 1:17)

ICEJ 總部大樓

請繼續為ICEJ總部大樓在耶路撒冷的購買來禱告。我們一直在和象牙海岸政府就收購耶路撒冷的ICEJ大樓進行談判已有一年多了。讓我們一起請求主回應我們的禱告，因著神的國將建築和財產釋放在我們的手中。

「你們雖然不好，尚且知道拿好東西給兒女，何況你們在天上的父，豈不更把好東西給求他的人嗎？」(馬太福音 7:11)

感謝您加入我們一起禱告！